
Дослідження цін кукурудзи на ринку СВОТ (США) 

 
Згідно березневого звіту від USDA, США буде мати найнижчі запаси кукурудзи, що 

доводить причину високої ціни на СВОТ (США) у порівнянні з європейськими, 
латиноамериканськими та українськими цінами на кукурудзу. Зниження виробництва у США 
та висока ціна у порівнянні з латиноамериканськими й українською цінами, дозволяє 
покращити конкурентоздатність латиноамериканської та української кукурудзи. Відповідно 
знижується активність учасників на ринку СВОТ й збільшується вірогідність зниження ціни у 
квітні. Так Україна наростила експорт кукурудзи більш ніж в 3 рази з початку 2011/12 МР у 
порівнянні з попереднім МР. 

Такі аналітичні агентства як USDA та INFORMA прогнозують суттєве зростання посівів 
кукурудзи у США на 2012/13 МР через високу ціну, зростання світового споживання й попиту. 
Отже очікування суттєвого зростання виробництва кукурудзи призведе до зниження 
активності на американському ринку, а також варто очікувати зниження ціни у квітні на біржі 
СВОТ. 

В разі проходження задовільних погодних умов у Бразилії та Аргентині, які є світовими 
лідерами з експорту кукурудзи, буде можливість вчасно проводити збори врожаїв кукурудзи, 
що також призведе до зниження ціни на ринку СВОТ, оскільки буде зростати активність на 
латиноамериканських ринках. 

У березні головним рушійним фактором будуть погодні умови в Америці, оскільки на 
даний момент основні посіви у світі знаходяться саме в країнах Південної Америки.  Також 
розпочнеться посівна кампанія у США. 

Наприкінці квітня ціна на СВОТ покаже зниження у порівнянні з ціною наприкінці березня 
через (рис. 1): 

- очікування задовільних погодних умов, що дозволить проводити збір врожаю в 
Аргентині та почати посівну кампанію в США; 

- очікування значного нарощення посівів кукурудзи у США на 2012/13 МР; 
- кращі конкурентні позиції латиноамериканської та української кукурудзи, що зменшує 

активність учасників на ринку СВОТ; 
- зростання рівнів експорту саме української та латиноамериканської кукурудзи. 

 
Рис. 1. Ціна на кукурудзу на Чиказькій біржі (по місяцях), грн/т 

 


